Урок
Розв'язування текстових задач
1. Різниця двох чисел дорівнює 10. Одне з них у 6 разів більше за друге. Знайдіть ці числа.

2. Різниця двох чисел дорівнює 36. Перше становить 0,4 другого. Знайдіть ці числа.

3. На двох полицях разом стоїть 36 книжок. Якщо з нижньої полиці перекласти на верхню 4 книги, то на нижній полиці стане книжок у 2 рази менше, ніж на верхній. Скільки книжок було на кожній полиці спочатку?
4. Відстань між двома станціями потяг проходить за 1,2 год. Через ремонт колії він зменшив свою швидкість на 10 км/год і пройшов цю саму відстань за 1,5 год. Знайдіть початкову швидкість потяга.
5. У книжці 160 сторінок. За перший день учень прочитав 15 % кількості сторінок книжки, а за другий — у 1,5 раза більше, ніж за перший. Скільки сторінок залишилось прочитати учневі?
6. З 13 га поля зібрали 87 ц гречки. Скільки гречки зібрали з 34 га цього поля, якщо врожайність однакова?
